福建元力活性炭股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

福建元力活性炭股份有限公司(以下简称"公司")于2023年9月 15日召开2023年第二次临时股东大会,审议通过了《关于变更公司注 册资本及实收资本的议案》和《章程修正案》。

公司于2023年10月18日完成了相关工商登记变更手续,取得南平 市市场监督管理局换发的《营业执照》。变更后相关信息如下:

统一社会信用代码: 91350000611069146L

名称:福建元力活性炭股份有限公司

类型: 股份有限公司(上市)

法定代表人: 许文显

注册资本: 叁亿陆仟伍佰捌拾伍万贰仟捌佰陆拾圆整

住所:福建省南平来舟经济开发区

营业范围: 生产活性炭系列产品【含食品添加剂、植物活性炭(木 质活性炭)】:经营本企业自产产品及技术的出口业务:经营本企业生 产所需的原辅材料、机械设备、零配件及技术的进出口业务(国家限 定公司经营和国家禁止进出口的商品及技术除外):经营进料加工和 "三来一补"业务:药用辅料(药用炭)的生产。(依法须经批准的项

目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告

福建元力活性炭股份有限公司董事会

二〇二三年十月二十日